



1956 alapító felelős szerkesztő: Simonyi Imre ♦ 1988 alapító felelős szerkesztő: Pénzes Ferenc

GYULAI HÍRLAP

POLGÁRI HETILAP ♦ XXII. ÉVFOLYAM 15. SZÁM ♦ 2009. ÁPRILIS 10., PÉNTEK ♦ ÁRA: 100 FORINT (ELŐFIZETŐKNEK CSAK 67 FORINT!)



Félidőben

Alt Norbert: ezen a vidéken a mezőgazdaságban rejlik a felemelkedés lehetősége, komoly ipartelepítésekre nem számíthatunk. **4. oldal** →



Csillagtúra újra

A Gyulai Tűzoltóság és a Gyula Tűzvédelméért Alapítvány nyerte el a XVIII. Nemzetközi Tűzoltó Csillagtúra szervezésének jogát. **3. oldal** →



Befejezték

Hétvégén fejeződött be a Jobbágy Zoltán Öregfiúk Teremlabdarúgó-bajnokság. A megmérettetésben idén nyolc csapat vett részt. **8. oldal** →

HÍREK

Szervizút



Elkezdtek a Szent István utca – Temesvári út szervizút aszfaltozását. A kivitelezés több mint 11 millió forintba kerül – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot dr. Görgényi Ernő (képünkön), a körzet önkormányzati képviselője. *Folytatás a 2. oldalon* →

Gyula-napok

Húsvéti kavalkád, Gyula-napok, húsvétvárás kiszagda módra – csak néhány programot említsünk a hétvégi kínálatból. A télből hirtelen nyár lett, egyre többen töltik szabadidejüket a kiskertben, szabadban, horgásztavak mellett, sőt a tavaszi szabadtéri rendezvények nyitányaként a Gyula-nap a legnagyobb egyházi ünnep hétvégéjére, húsvétra esik. Ennek megfelelően városunk programszervezői gőzerővel készülnek április 11-re és 12-re. *Folytatás a 5. oldalon* →

A diabetes szemészeti szövődményei a betegek egyharmadát érintik

Funduskamera a Pándyban



Szemfenékre látnak. Vizsgálat a Pándy kórház rendelőintézetében

A kifejezetten a szemfenék vizsgálatára, illetve szemfenéki műtétek elvégzéséhez nélkülözhetetlen funduskamerával gazdagodott a Pándy Kálmán Megyei Kórház rendelőinté-

zetének szemészeti osztálya. A műszer segítségével fényképezés, monitoringozás, valamint érfestésvizsgálatok gyors elvégzése, sőt az esetek archiválása is lehetővé vált. A diabetes szemészeti szövöd-

ményei a betegek egyharmadát érintik, sajnos minden tizedik cukorbetegnél súlyos látásromlást eredményeznek. Ez a leggyakrabban vak-sághoz vezető szisztémás betegség. *Folytatás a 3. oldalon* →

Böllér-napok kolbásszal, hurkával és anyóstållal

Sódarmustra

Az év egyik legkiemelkedőbb helyi gasztronómiai paradéjaként, immáron kilencedik alkalommal rendezik meg a Gyulai Böllér Napokat, a Pálinkafesztivál kísérő programjaként április 18-án. A hagyományápoláson túl a Lovász Reklámiroda és a Gyulai Hentesek Hagyományörző Egyesülete közös célkitűzése a tájjellegű ételek készítésének felelevenítése, helyi gasztronómiai kultúránk népszerűsítése

– mondta el a Gyulai Hírlapnak Dinya Imre, a rendezvény egyik szervezője. – Szintén a fesztivál hétvégéjén kerül megrendezésre a II. Főzzük körbe a várat! elnevezésű nemzetközi gasztronómiai csemege, ahol a csapatok valóban a vár körül készítik el ételremekeiket. Idén első alkalommal rendezzük meg az Országos Sódar Mustrát, avagy a „Füstölt sonkák csatáját” is. *Folytatás a 7. oldalon* →



24 órás zongorajáték Gyulán

A SZERVEZŐK TOVÁBB FOLYTATJÁK programjukat 2009-ben is, amellyel támogatják a zongoragyűjtést.

JÚNIUS 24-ÉN ÉS 25-ÉN a Szent Iván-éj kapcsán, 24 órás zongorajátékra hívják és várják Gyulán a Kossuth téren a segítő jóakarátú embereket, zenészeket, művészeket, amatőröket egy igazi, egész napos örömmuzsikára.

MÁR KÖZEL SZÁZ KÖZREMŰKÖDŐ jelezte fellépését, várják a további jelentkezőket 5–10 perces produkciókkal műfaji megkötöttség nélkül. (Hangszeres kíséret, több hangszer, kétékezes program mellett egyedi bemutatkozás, kiscsoportos fellépés is lehetséges – lényeg a zongoraprodukció!!!)

Jelentkezés, érdeklődés: a 70/4556023 mobilon, illetve a bagyizoli@gyula.hu e-mailen

www.erkelzongora.hu

FERBONEX Üzletház

Gyula, Rosu u. 4. (változtatlan helyen)
Tel./Fax: +36-66/468-639, tel.: +36-70/455-3669,
+36-70/455-3660, +36-70/455-3650
Nyitva tartás: H-P: 8-17, Szo: 8-12
www.ferbonex.hu • E-mail: ferbonex@ferbonex.hu

TAVASZI AKCIÓ

BACHL meps
• Minőségi hőszigetelő rendszer (EPS 80, 5 cm, ragasztótapas, üvegszövet, dübel) **990 Ft/m²**

SEMMELOCK STEIN+DESIGN®
Frühwald
• Semmelrock Citytop térkő 20x10x6, szürke **2460 Ft/m²**
• Frühwald La-Terazza térkő 20x10x4, szürke **2290 Ft/m²**

trilak a festékmester
• Héra beltéri falfesték 15/1 **4250 Ft/db**
• Spektra beltéri falfesték 15/1 **3300 Ft/db**
• Spektra kültéri falfesték 15/1 **7800 Ft/db**

WAMSLER
• Wamsler szilárdtüzelésű kályhák, kandalók már **32.900 Ft-tól**

ARISTON
• Ariston gázkazán, kombi, kéményes, 24 kW **114.900 Ft/db**
• Ariston gázkazán, kombi, zárt égésterű, 24 kW **129.900 Ft/db**
• Lapradiátorok –35% kedvezmény pl.: (22) 600x600 tartóval **10.800 Ft/db**

További kínálatunkból:
Fal-, padlóburkolók • Frühwald termékek teljes választékban • Kádak, zuhanykabinok, fürdőszobai szekrények • Víz-, gáz-, fűtészerezési anyagok • Festékek, vegyi áruk • Számítógépes színkeverés • Hőszigetelő rendszerek, vakolatok • Vasanyagok, csatornák, drótfonatok • Építőanyagok • Gipszkartonok, kiegészítők • Laminált parketták, kiegészítők • Kandalók, napkollektorok

Akciók a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes. Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

Költözzön a Paradicsomba!

Vásároljon most telket akár 1.000.000 Ft* kedvezménnyel!

ELADÓ ÉPÍTÉSI TELKEK GYULÁN A RULIKOWSZKI UTCÁBAN!

TERRA-KOMPLEX KFT. Gyula, Jókai u. 20.
Mobil: 06-20-954-1110
info@paradicsomvarosresz.hu
www.paradicsomvarosresz.hu

*Részletekért érdeklődjön a fenti elérhetőségeinken!

HÍREK

Lakossági fórum

Nemesvári Zoltán, Újvári egyéni választókerületi önkormányzati képviselője lakossági fórumot tart a Botond utcai lakosoknak április 14-én, kedden 17 órától a Béke tér 1. szám alatt. A fórum témája a Botond utca rehabilitációja – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot a képviselő. (h)

Szervizút

➔ **Folytatás az 1. oldalról**

Elmondta, hogy teljes hosszúságában, a Laktanya utcától a Batthyány utcáig aszfaltborítást kap a szervizút. Forgalmkorlátozásra csak az aszfaltozás idején kell számítani a közlekedőknek. A kivitelező Hódút tájékoztatója szerint április 10-ig befejezik az építési munkálatokat. (p)

Vezetőváltás

Varga Zoltán lett a Gyula Televízió új főszerkesztője április 1. napjával. Az eddig betéti társaságként működő médium kft.-ként végzi tovább tevékenységét, a fenntartó továbbra is a szeged-csanádi egyházmegye. A Gyulai Hírlap kérdésére az egykori Orosz-házi Média Kft. vezetője, Varga Zoltán elmondta, az egykori stábbal közreműködve lát az új feladathoz, ám műsorszerkezet és programkínálat terén hamarosan jelentős változásokat tapasztalhat a néző. (é)

Okmányiroda

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy okmányirodánkban az ügyfélfogadás – költözés miatt – 2009. április 14-től 2009. április 17-ig szünetel. 2009. április 20-án hétfőn a megszokott ügyfélfogadási időben, új környezetben várjuk ügyfeleinket. Megértésüket köszönjük.

Becsyné dr. Szabó Márta
címzetes főjegyző

MUNKA

A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Gyulai Kirendeltségének tájékoztatója szerint az alábbi bejelentett álláshelyek vannak Gyulán, illetve környékén. Bővebb információ: Gyula, Szent István u. 27/B, tel.: 66/463-257, 66/463-368.

Általános iskolai végzettséggel rendelkezőknek: konyhai kisegítő 2 fő. Szakképzettséggel rendelkezőknek: eladó 1 fő, eladó-varrónő 1 fő, pék 1 fő, hegesztő 2 fő, vendéglátó eladó 2 fő, villanyszerelő 1 fő, bútorasztalos 1 fő, festő 1 fő, ápoló 3 fő, vízvezeték-szerelő 1 fő, húsfeldolgozó 10 fő, targoncavezető 1 fő. Középfokú végzettséggel rendelkezőknek: masször (thai) 1 fő, biztosítási ügyintéző 1 fő, utépítési művezető 1 fő, gyermekfelügyelő 1 fő. Felsőfokú végzettségűeknek: értékesítési munkatárs 2 fő, építészmérnök 1 fő.

OLVASÓK FÓRUMA

A fórum rovatokban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.

Mit ér az ember, ha nyugdíjas?

Az elmúlt napok egyikén együtt mulatoztam egy tizenkét fős társaság velem. Társalgásunk témája többek között Gyula városunk múltja, jelene, városunk napi gondjai, városunk jövője volt. Amikor rám került a sor, két percen én is elmondtam véleményemet a felvetett eredményekről, problémákról, hiányosságokról. Ekkor a társaság egyik tagja, aki jelenleg városunk képviselő-testületének is tagja, emelt hangon megjegyezte: Öreg, te sem csináltál semmit a város érdekében, amikor ott voltál a testület idegenforgalmi bizottságában! Tudniillik, 2002-től 2006 novemberéig az Összefogás Gyulaért Egyesület delegáltjaként tagja voltam Gyula Város Képviselő-testülete Nemzetközi és Idegenforgalmi Bizottságának.

Tisztelt Képviselő Úr! Tudomásul vétele végett közlöm, Gyula város sportjával, városunk idegenforgalmával nem kívánok ezen a helyen foglalkozni, mert arról órákat tudnék beszélgetni és írni, mivel negyven évig benne éltem, dolgoztam, igaz, hogy nem ebben a társadalmi rendszerben.

Engedje meg, hogy egyéb javaslataimból azonban néhányat felelevenítsek a bizottságban eltöltött négy évből.

Javaslatom volt, hogy hozzuk rendbe a Petőfi téri diszkutat, aminek történelmi múltja van. Rendbehozatal megtörtént, a múltját elfelejtettük. Harmadik harangot kapott a belvárosi katolikus templom, ekkor javasoltam a templomok toronyóráit működőképessé tenni, mert hagyomány Gyulán. A válasz akkor azt volt, hogy a felvetett téma az egyházakra tartozik. Medgyessy Péter miniszterelnökként anno Kínába utazott, kérték, tegyünk javaslatokat a delegációnak. Javasoltam, küldjünk több ezer prospektust városunkról, „nincs értelme” megjegyzéssel elvetették. Megjegyzem, volt olyan Békés megyei város, amelyik ugyanezt megtette, a mai napig ápolják az élő kapcsolatukat. Milliókat szavaztunk meg különböző csoportok utazására, tapasztalatszerésre, könyvek megjelenítésére, hétfői rendezvényekre az idegenforgalmi bevételből. Ezekkel nemigen értem meg egyet, mertem javasolni, támogassunk anyagiakkal egy négy-öt tagú jó cigányzenekart, akik felváltva muzsikálnak gyulai szórakozóhelyeken. Elvetették: „nincs rá igény” indoklással. Hozzuk létre, csináljuk meg Gyulán, az utcai zenészek nemzetközi találkozóját, a rendezők legyenek a gyulai szállásadók, hotelek, panziók, vállalkozók. Elvetették ezt is.

Gyulai rendezvények zsűrizésére ne idegeneket hozzunk drága pénzért, a Budapesten élők bevonásával, régen Gyulán élő neves embereket pró-

báljunk felkérni, hogy vegyenek részt volt városuk kulturális életében. A válasz az volt: „senki sem jön ingyen”. Támogassuk Soós Imre úr javaslatát: hozzunk létre egy EU-dombot, két volt kisvasúti kocsi és egy kismozdony belvárosi elhelyezésével, hogy emlékezzünk a város főutcáján közlekedő múltunkra. A válasz az volt: „nincs rá alkalmas hely városunkban”.

2003 elején pályázni lehetett EU-támogatással szemétegető megépítésére. Javasoltam a Pili-gyepen, arról román, erről magyar bejárattal való megépítését. Elvetve, mert nem kivitelezhető, tudtommal azóta kettő is megépült a határ mentén. Javasoltam, a Békéscsabáról Dobozra menő közúton legyen körforgalom, mert mi Gyula felől az elkerülő úton közlekedünk a 44-esre. A válasz az volt: „nincs forrás rá”. Akarattal nem említem meg, hogy milyen következményei voltak a nem megépítésnek.

Egyirányú utcáknál behajtani tilos táblák vannak kitéve, ilyen például a Hajnal, a Jókai, a Part utca. Javasoltam, írják ki a táblákra „Kerékpárok kivételével”, mivel ezeket a táblákat egy kerékpáros sem veszi figyelembe. Az Élővíz-csatorna belvárosi részen, de különösen a két híd között, mert ott gyerekek etetik a madarakat, a hidegebb idő beálltával két-háromszáz vadkacsa úszkál nap mint nap. Sokan fényképezik, mivel szép látvány. Ezért javasoltam az akkori kispapát vezetőjének, hogy a Nagy-hídnál lévő szivattyúházba vigyenek be terményt a kacsák etetésére. A válasz az volt, nincs pénz, nincs ember, aki etesse a kacsákat. Még a rendszerváltás utáni első lakossági meghallgatáson napirenden volt a nem mindenki által támogatott Kisökönyrási fürdő II. terület. A jelentős ellenvélemény után, érdemi előrelépés, semmiféle döntés nem született. Ekkor javasoltam én, hogy csináljunk azon a helyen egy kaland- és élményparkot. Az akkori városvezetés komolytalannak, szó szerint, hülyeségnek nevezte javaslatomat.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Higgyék el nekem, hogy sokkal romantikusabb, alkalmasabb hely lett volna ez, mint Békéscsaba alatt, valahol a Praktiker áruház mögötti terület, ahol közeljövőben hoznak létre ilyen parkot.

A fentiekén kívül még több javaslatom is volt, de rájöttem arra, hogy én nem dolgozni, városomat szolgálni vagyok ott, csupán hogy kilegyen a bizottság létszáma, a szavazatok száma, amiért úgy emlékszem, tizenkilencezer-hatszáz forintot kaptam havonta. Igaz, hogy megérdemeltem, mivel minden bizottsági ülésen ott voltam négy éven keresztül.

id. Megyebíró János

SZAVAZÁS

A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

Névjegyzékbe vétel

A Helyi Választási Iroda tájékoztatója a tisztelt Választópolgárokat, hogy a köztársasági elnök 2009. június 7-ére (vasárnapra) tüzte ki az Európai Parlament tagjainak választását.

Gyula városban a Helyi Választási Iroda vezetője: Becsyné dr. Szabó Márta címzetes főjegyző. Az iroda székhelye és elérhetősége: Gyula, Petőfi tér 3., jegyzői titkárság, telefonszám: 66/526-810, fax: 66/463-056, e-mail: tokajine@gyula.hu.

Az Európai Parlament tagjai választására vonatkozó névjegyzéket 2009. április 8-tól április 15. napjáig közszemlére tesszük a Polgármesteri Hivatal (Gyula, Petőfi tér 3. szám) földszinti 8. számú irodahelyiségében.

A névjegyzékkel kapcsolatos esetleges kifogásokat (névjegyzékből való kihagyás, illetőleg törlés vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt) a fenti időszakban és helyen lehet benyújtani. Amennyiben 2009. április 10. napjáig Ön nem kap

értesítést a névjegyzékbe vételéről, azt minél előbb kezdeményezze a Helyi Választási Irodánál, mivel a szavazás napján erre már nem lesz lehetősége.

Amennyiben nem állandó lakóhelyén kíván szavazni, igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján 2009. június 5-ig kérhet a Helyi Választási Iroda vezetőjétől. Ajánlott levélben úgy kérhet igazolást, hogy a kérelem 2009. június 2-ig megérkezzen a lakóhelye szerinti Helyi Választási Irodába.

Tájékoztatom a tisztelt Választópolgárokat, hogy az EP-választáson Gyula városban

- igazolással, illetve
- a Gyulán csak település szinten bejelentett választópolgárok lakcímkártyájával és személyi igazolvánnyal a 18. számú szavazókörben, a Göndöcs Benedek Középiskola, Szakiskola és Kollégium konyha-ebédlő helyiségében, a Gyula, Kossuth u. 26. szám alatt adhatják le szavazatukat.

Becsyné dr. Szabó Márta,
a HVI vezetője

FIZETETT HIRDETÉS

Tamás

a képen látható másfél éves ivartalanított labrador keverék kan kutyus nagyon barátságos, nyugodt kutya. Szereti a gyerekeket. Vadász vére miatt a szárnyasokat nem tűri. A Gyulai Állatvédő Egyesület gazdát keres neki. Érdeklődni: 30-594-3626 www.gyulaiallatvedok.hu.



FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS

Itt az alkalom, hogy együtt bebizonyítsuk:
Magyarország többre képes!
Kudarok helyett sikert,
félelem helyett biztonságot akarunk.

Kérjük, ajánlószervénye leadásával
támogassa a Fidesz listáját!

AJÁNLÓSZERVÉNY
Az Európai Parlament tagjainak 2009. évi választásához

Listát állító jelölő szervezet(ek) neve: FIDESZ - KDNP

Az ajánló választópolgár adatai:
Családi és utónév: az Ön neve
Lakóhely: az Ön lakóhelye

----- az Ön aláírása
személyi azonosító saját kezű aláírás

48-as u. 11. (Fidesz) Hajnal u. 25. Sarkadi u. 42.
Ady E. u. 17. Hunyadi u. 31. Semmelweis u. 20.
Bajcsy Zs. 42. Petőfi tér 1. Szentháromság u. 16.
Bp. krt. 28. 4/13. Pfiffner P. u. 11/A. Török l. u. 3.
Fehér-Körös utca 8. Rákóczi u. 13. Vasút u. 2.
Gallacz J. 15. Régitemető u. 6. Vásárhelyi P. 3/A



valasztas2009.fidesz.hu

ÚJ IRÁNY

FIDESZ

IGEN,
MAGYARORSZÁG
TÖBBRE KÉPES!

Választás · 2009. június 7.

KÉKHÍREK

Égett minden

Az elmúlt két hétről szóló beszámolót hadd kezdjem most rendhagyó módon, egy az 1990-es évek elejéről származó Pest megyei rádióforgalmazással, mely így szól: „– Pest, Pest á Kátának jelentkezzen! Vétel. – Jelentkezem. Vétel. – Káta 1-es vonult: Nágykátá, Akácós utcá végén gáz ég. Vétel. – Nyugtáza a Pest, Káta 1-es vonult, Nágykátá, Akácós utcá végén gáz ég. Egyben érdeklődöm, hogy milyen gáz: Vezetékes, vagy páláckos? Vétel. ... – Nem gáz, ...ávár te márhá!” Ez a megtörtént eset jutott eszembe az elmúlt hetek összegzésekor, s persze nem véletlenül. Égett itt gáz, avar, nádas, külön-külön és mindenféle kombinációban bőségesen. Március 27-én, délután 4-kor Eleken, a Cinka-Dankó utcák sarkán 3000 m² nádasal kezdődött, négy óra múlva a közelben egy harmad-ekkorával folytatódott a sor. Másnap Gyulán az Eötvös és Vajda utcák vége félhektárnyi nádasal, s nap zárásaként Sarkad, a Körösháti temető nyitott szeméttárolójának tűzével csatlakozott a helyszínek sorához. 29-én délelőtt tíz után Gyulára, két gyermek rosszuljétéhez hívták a tűzoltókat. Valószínűleg szén-monoxid-mérgezést kaptak, a mentők kórházba szállították mindkettőjüket. Másnap Gyulán, a Nagyökrjárásán, a vasúti töltés oldalában lángoló száraz fű, gáz, avar eloltását hajtották végre a tűzoltók. Április elején – és ez nem vicc – a Rulikovszki utcán, az egyik lakó kérésére kellett az érintett saját lakásának ajtaját befeszíteni. A Remetei vasúti átjárónál akadt 500 négyzetméternyi eloltani való száraz fű és avar. Másnapra újra négy riasztás juttott. Április 3-án a Vécsey utca végén 50-100 négyzetméteren nádas és szemét, 6-án a Kosuth téren egy nagyméretű faág szakadt, borult a járdára.

Beszámolóm zárásaként a májusi Csillagtúra apropóján, a hozzánk készülő német kollégáinktól kapott új felfedezésről szeretnék beszámolni: kutatásaik szerint a sör a legjobb oltóanyag, hisz van benne víz, hab és szén-dioxid is, ráadásul még a szomjat is oltja. A sok-sok jelentkező kérésének engedve a szervezők elegendő mennyiségű, nagyszerű minőségű oltóanyaggal készülnek az eseményre. Kiss József alezredek

Dr. Dietz Gusztávné: nem lehet elküldeni ebből az országból senkit, hogy keresse meg a kenyerét máshol

A saját életünket mi magunk tudjuk befolyásolni

Gazdasági válság. Mindenki tudja, hogy benne vagyunk és azt is, nem érte még el a mélypontot. A következmények pedig pillanatnyilag beláthatatlanok. Sokszor, sokan hajlamosak vagyunk azt hinni, hogy ez csupán a mi rossz gazdálkodásunk eredménye, a válság azonban a fél világot érinti. Magyarországot olyan időszakban érte el, amikor gyengébb, védtelenebb más országokkal szemben, így hatása is sokszorosan érvényesül. Arról már vannak ismereteink, láthatjuk, hallhatjuk, hogy mit jelent mindez a bankok vagy a vállalatok szintjén, de arról csak félelmeink, sejtelmek vannak, hogy az egyének, a családok sorsát hogyan s milyen mértékben befolyásolja majd. Erre kereste a választ előadásában dr. Dietz Gusztávné, az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület elnöke a Civil Házban április 1-jén tartott fórumon.

– Az első és talán legfontosabb az, hogy van néhány dolog, amellyel biztosan le kell számolnunk. Nem lehet úgy gondolkodnunk, ahogy eddig tettük – hangsúlyozta az egyesület elnöke. – Nem lehet azokat a megoldásokat követnünk, amelyek eddig beváltak, működtek. Mert nincsenek bejáratott megoldásaink a gazdasági válság kezelésére, sem az állam szintjén, sem a vállalkozások szintjén, és különösen nem a családok szintjén. Ennek pedig az az egyszerű oka, hogy soha nem találkoztunk még vele, így senki sem ismeri a válság természetét. Nincs tapasztalatunk, hiszen nem éltünk még át hasonló helyzetet. És nem lehet megtanulni papírból sem, át kell élni, taktikákat és stratégiákat kell rá kidolgozni,

majd kipróbálni, és annak alapján dönteni. Ugyanis a kapitalizmus természetes velejárója a ciklikus válság.

Az 1923-as nagy világválságból adódó tapasztalatainkkal most nem megyünk semmire, mert az egy teljesen más természetű válság volt. Éppúgy a második világháború utáni nehéz gazdasági helyzet megoldásából fakadó tudásunk is használhatatlan, mert az nem egy klasszikus válság volt, a háború a teljes gazdaságot, termelőberendezéseivel és struktúrájával együtt elpusztította. Most minden termelőberendezésünk megvan, csak nincs rajta mit termelni, mert nem tudjuk, hogy mit is kellene termelni. Nemcsak mi, a világ sem tudja – mondta Dietz Gusztávné.

Elképzelésekben nincs hiány nálunk sem, de az a konkrét út, amely felé fordul majd a világ, még csak nem is körvonalazódik. Építőipar, turizmus, informatika, hallottunk róluk gyakran az elmúlt években, mint fejlesztendő területekről vagy kitorési pontokról. Ma nincs egyikben sem perspektíva. A Reformbizottság által kijelölt irányok, a gyógyturizmus vagy Magyarország logisztikai bázisként való működése még az elképzelések szintjén szüntenek meg létezni. – Attól, hogy mi minden faluban megfúrtuk a földet és meleg vizet hozunk fel, még nincs nálunk gyógyturizmus – mutatott rá az egyesület elnöke, szép helyeink vannak, de hát mi is külföldön költjük el a pénzünket, akkor mégis kiket várunk ide. Semmi nem indokolja, hogy logisztikai bázisként működünk, hiszen annak lényege, hogy a környékbeli termelőbázisokra épül, amelyek pillanatnyilag nem léteznek. Talán a mezőgazdaságban van még perspektíva, mert a föld az egyetlen magyar tulajdon.

– A legnagyobb baj, hogy nincs jövőképeünk, folytatta

Dietz Gusztávné. Csak sodródunk, és ezt a sodródást úgy éljük meg, hogy nincsenek lehetőségeink, vagyis eltűnjük, elviseljük mindazt, ami történik. Kérdés, hogy el tudjuk-e viselni. Egyre nehezebben, mert akkora társadalmi szakadék alakult, alakul ki szegények és gazdagok között, amely a többség számára elviselhetetlen. Nemcsak azért, mert egyre gyakrabban találkozunk azzal a társadalmi türelmetlenséggel, amelyből megszületik a kirekesztés, kirekesztődés, hiszen minden társadalom ilyenkor bűnbakot keres. Azért is elviselhetetlen, mert igazán nagy a szegénység. Nem lehet elküldeni ebből az országból senkit, hogy keresse meg a kenyerét máshol, hanem segíteni kell mindenkinek, hogy ebben az országban élni tudjon. Ehhez pedig szolidaritás kell, melynek ma irmagja sincsen, csak a gyűlölet és a bűnbakkeresés. A gondjaink gazdaságiak, így is kell megoldanunk őket. A válságoknak megvan a természete, hogy egyszer véget érnek, s akkor elindulunk felfelé. Most minden arról szól, hogy fel tudunk-e erre készülni.

– Két esztendővel ezelőtt semmi mást sem lehetett hallani a bankoktól, csak azt, hogy vegyél fel hitelt, végül már a törlesztés minden biztosítéka nélkül – beszélt Dietz Gusztávné a hitelfelvelekről és következményeiről, értékelve azt a magyar fogyasztói mentalitást is, melynek ma már megmutatkoznak a súlyos következményei. – A bankok abban voltak érdekeltek, hogy minél több hitelt helyezzenek ki, az emberek pedig „engedelmesen” vették is fel azokat, ami mára, sokak számára lehetetlen élethelyzetet eredményezett, mert újabb hitelek felvételére kényszerítik őket, olyan adósságszpirált létrehozva, amelyből nem lehet kikerülni. A gépkocsi-hitelek egy része már

be is dőlt, az ingatlanhitelek még tartják magukat, mert az emberek foggal-körömmel ragaszkodnak lakásukhoz, s egyre többet költenek, hogy megőrizzék azt. De nem lehet korlátlanul hiteleket felvenni. Egy valamit nagyon-nagyon meg kell tanulnunk: a hitelt mindig meg kell fizetni. És addig nyújtózhatunk, ameddig a takarónk ér. Magyarországon mindenki egygyel nagyobb kíván, mint amit megengedhet magának, jobb, több, más kell, mint a szomszédnak. Ezt a mentalitást kell megváltoztatnunk. Ha adósságot teremtessz, abban adóssodj el, amiből a jövedelmedet keresed, mondja ki arany szabály. Minden más kockázatosabb. És ha hitelt kell felvenni, csak annyit vegyél fel, amennyi feltétlenül szükséges. Vagyis hitelt arra, hogy komfortosabban élj, luxus igénybe venni. A hitel két dologra való: ha nincs fedél a fejed fölött, akkor teremtsd meg belőle, de csak a legszükségesebbet, tehát ne legyen egy számmal nagyobb. A másik ok a hitelfelvételre a termelés. Így is bele lehet bukni, de ezzel van esély arra, hogy a hitelt kifizesd – foglalta össze a hitel lényegét az egyesület elnöke.

A nyugat-európai országokhoz mérten nálunk nagyon kevesen rendelkeznek olyan biztosítási formákkal, melyek válsághelyzetben megoldást jelenthetnek. Az emberek még mindig nincsenek tisztában azzal, hogy a biztosítás nem megtakarítási formát, hanem biztonságot jelent. Ugyanakkor nem tudunk spórolni. A rendszer-váltás előtt nem volt igazán problémánk ezzel, hiszen „megoldotta” helyettünk az állam, létbiztonságban éltünk. Most viszont nekünk kell megoldásokat keresni, mert az állam nem tudja ezt megtenni. És nincs olyan kevés, amiből nem lehet takarékoskodni, a baj a gondolkodásunkkal van. Hiszen

a régi paraszti társadalom a megtermelt javakból először eltette a jövő esztendőre való vetőmagot, azután amit abban az évben megevett, és végül abból mulatott, ami megmaradt. Most fordítva van mindez, előbb mulatunk, azután megesszük, ami maradt, és megtakarításra már nem futja. Mindezeket változtatnunk kell.

Nagyon fontos, hogy az ember tartással kezelje saját válságát, legyen önbizalma, mely azon alapul, hogy nagyon nagy baj nem lehet. És ne várjuk, hogy majd az állam megoldja a problémákat, mert az állam mi vagyunk. Ha pocskólnak, a mi pénzünket pocskólják, éppen ezért kell felelősséget vállalnunk. Önmagunkért és egymásért. A baj hatalmas, de már látható a világban az összefogás, olyan helyzetbe próbálják hozni a bankokat, hogy működtetni tudják a gazdaságot. A banknak is felelősnek kell lennie, de nekünk is, a világ gazdasági gondolkodása most ebbe az irányba megy, vagyis a megoldásba bevonja a fogyasztót és a munkavállalót is. Mert a két oldal csak együtt létezhet. Nálunk még mindig nincs összefogás, és a türelmetlenség, az elszigeteltség a családban is jelen van. Azonban egyedül nem lehet egy válságot megoldani, túlélni, kell hozzá egy érzelmi háttér, a család. Összefogás és odafigyelés. Mert a rossz nem önmagában rossz, hanem attól az, ahogyan megérezzük. A rossznak, a problémának arra kell sarkallnia bennünket, hogy kilábaljunk belőle. Fogjunk össze, erősítsük magunkban azt a kreativitást, amely a túléléshez, az elinduláshoz kell, és a rosszat úgy éljük meg, mint egy lehetőséget. A gazdasági válság világprobléma, nemcsak a mi problémánk. De a saját életünket mi magunk tudjuk befolyásolni. Tegyük meg! – zárta gondolatait Dietz Gusztávné. Szávai Krisztina

X. Kisüsti Pálinka Fesztivál
GYULA

2009. április 17-19.

Esti élő koncertek, sztárfellépők:

április 17. péntek

ABBA FEELING
APOSTOL
BIKINI

április 18. szombat

TAMÁS GÁBOR
MEGA FÁSY MULATÓ

április 19. vasárnap

PAYER ANDRÁS
MEGASZTÁROK
FENYŐ MIKLÓS

Továbbá lovagrendek felvonulása, Pálinka kóstolók, Kiállítások, Kézművesek, Gyermekeprogramok

3000 négyzetméteres rendezvénysátor

Várjuk jelentkezésüket a következő versenyekre:

IX. Böllénap

II. "Főzzük Körbe a Várat" Nemzetközi Főzőverseny

I. Országos Sódar Mustra

A Magyar Pálinka Szépe 2009



www.palinkafesztival.hu

Belépőjegy 800,- Ft, 10 éves korig ingyenes

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

CIVIL HÍREK

1%

Az Egészséges Városért Közalapítvány (Gyula, Petőfi tér 3.) köszöni az elmúlt évek során nyújtott támogatásokat, a továbbiakban is szívesen várja adója 1%-át. Adószám: 19062695-1-04.

Kérjük azokat a tisztelt adófizető állampolgárokat, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával a népbetegségnek számító cukorbetegségben szenvedőket szeretnék támogatni, szíveskedjenek a „Rendelkező Nyilatkozaton” a Cukorbeteg Gyulai Egyesületét és a 19062262-1-04 adószámot megjelölni. Számlaszámunk: 11733027-20026350. Eddigi és jövőbeni támogatásukat köszönjük!

Fogyasztókért

Az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Országos Tanácsadó Irodája minden hétfőn 9–11 óráig és pénteken 14–16 óráig tart fogadóórát a Civil Házban (Esze Tamás u. 2.). Az egyesület fogadóórájának megfelelő időben érdeklődni a 66/633-490-es telefonszámon lehet.

Diszkrimináció

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete, valamint a Bice-Bóca Alapítvány a Mozgássérült Gyermekekért a fogyatékos embereket ért diszkrimináció ellen küzdenek. Mindazon fogyatékosokkal élők jelentkezését várják, akiket diszkrimináció ért az egészségügyi ellátás, a szociális ellátás, a foglalkoztatás, oktatás terén, valamint nem biztosított számukra különböző szolgáltatásokhoz való hozzáférés. A szervezet jogi, oktatási, foglalkoztatási, egészségügyi, szociális, valamint európai uniós szakértői és esélyegyenlőségi koordinátorai közreműködésével végez jogi segítségnyújtást, szolgáltatásközvetítést, tudatosság-növelést. Esélyegyenlőségi koordinátorokon keresztül információnyújtás, segítségnyújtás, felvilágosítás, konzultáció is tevékenységük körébe tartozik. A szervezet elérhetősége: Bende Irén 06-66/642-964; e-mail: beiren@freemail.hu.

Szűrés

A Magyar Cukorbeteg Országos Szövetsége és a Cukorbeteg Gyulai Egyesülete szűrő- és tanácsadó programot szervez tablettával kezelt 2-es típusú cukorbeteg részére április 14-én, kedden 14 órától 17 óráig a Civil Házban (Esze Tamás u. 2.). A részvétel ingyenes.

Böllér-napok kolbásszal, hurkával és anyóstállal

Sódarmustra

→ Folytatás az 1. oldalról

A Sódar Mustra a hagyományos módon készült füstölt termékek versenyét jelenti. Az április 17-től 19-ig tartó eseményre is várjuk a jelentkezőket, amelynek helyszíne a Kétegyházi út 3/1. szám alatt lévő Húsipar Történeti Kiállítás.

A böllérnap versenyen tavaly tizenkét 6 fős csapat vett részt, a szervezők idén is legalább tucatnyi jókedvű versenyzőt várnak. A megmérettetés mottója: hatan hatfélélt. A disznótoros kínálatban olyan ételeknek kell szerepelniük, mint az eredeti receptúra szerint elkészített gyulai kolbász és hurka, toros, tepertő, ajándék anyóstál, egyéb disznótoros ételek. A versenyen a kóstoló-pálinkákat is megbírálják. A

legjobban teljesítő böllérnek 50 ezer forint összegű vásárlási utalványt a markát, a második helyezett 30 ezer forintot, a harmadik helyezett csapat 20 ezer forint értékű vásárlási utalványt kap.

– A Sódar Mustrára bármilyen füstölt sertéskészítménnyel lehet nevezni. Az a véleményünk, hogy több energiát kellene fordítani a helyi húskészítmények népszerűsítésére, Gyulának a gasztronómia fellegvárának kellene lennie. Ezért találtuk ki, hogy új, eddig nem túl széles körben ismert készítményeket kezdünk el készíteni – hangsúlyozta Dinya Imre, aki a Gyulai Hentesek Hagyományörző Egyesülete célkitűzéseiről is beszámolt.

– Egyesületünk tavaly jött létre, elsődleges célunk

a gazdátlaná vált és Békéscsabára került húsipari gyűjtemény visszaszerzése és a kiállítás helyreállítása volt. Másik célunk a gyulai kolbász népszerűsítése. Hiszszük, hogy városunkat főként három dologról ismerik az országban: a várról, a várfüldőről és a gyulai kolbásról. Nem hagyhatjuk, hogy kolbásunk elveszítse hírnevét. Egyesületünk csatlakozott a Reneszánsz Karnevál programjaihoz, a tűzoltó csillagtúrához, elképzelhető, hogy jövőre a Pálincafesztiváltól külön rendezzük meg a Böllér-napokat. A Kétegyházi úti múzeumba is egyre többen látogatnak el. Anyagi forrásaink szűkösek ugyan, de bizalommal tekintek a jövőbe – összegezte az egyesület terveit Dinya Imre. (hé)

KERTÉSZ

Pomázi Ferenc tanácsai

Vetés és örömködés



Tisztelt Kertbarátnók és Kertbarátok! Széppel lassan belopja magát a zöld szín a tavaszba. Újból elővehetjük a sorolót, a gereblyét, a szivattyút és miegyebeket, hogy megint örömködhessünk kertjeink ajándékaiban. Lehet vetni a hónapos retket, a petrezselymet és a sárgarépat. A paszternáknak is hagyjunk egy kis helyet, hisz húslevesünket, paszulyleve-sünket is kellemesen izesíti. Ott a helye a többi gyökörzöldség között, arról nem is beszélve, hogy igazi hungarikumról van szó. Próbálják meg, nem járnak rosszul. A fejes saláta sem késett el még a vetéssel. A káposztafélék elviselik már az esetleges hidegebb napokat, a zöldborsónak is elég meleg már a talaj. A bab és a burgonya még ráér egy-két hétig. A csemegekukoricát csak ott vessenek, ahol van mód a takarásra, mert igencsak fagyérzékeny, és a hideget sosem heverí ki. A barackfák monília elleni védekezése napjainkban nem tűnik nehéz feladatnak, hisz idáig szerencsénk volt az időjárással. Szépen jártak a méhek, és a nedves zord idő is elmaradt. Ha nem permeteztek, nem követtek el hibát, mert ebben az időjárásban a gombák nemigen tudtak fertőzni. Természetesen álljunk készen, hogy az időjárás-változás által kikényszerített permetezést el tudjuk végezni, de csak gombaölő szerrel. A csapadék hiányában ne felejtjük el frissen ültetett növényeinket megöntözni.

GYULA-NAPOK
április

Gyulai húsvét a Várkertben

12.

10.00–16.00 óra Húsvéti játszó- és alkotóház

10.00 órától légvár, körhinták, kézműves vásárosok

10.00 óra „Házasodik a tücsök...” – Kepenyés Pál és Döge Csaba gyermekm. sora

10.30 óra Tojáskeres verseny gyerekeknek a vár körül

11.00 óra Harruckern János Közoktatási Intézmény néptáncosainak m. sora – kísér a Dávid Zenekar

13.00 óra Népzene

14.00 óra Energy Dance Cool Modern tánc-iskola bemutatója

15.00 óra Erkel Ferenc Ifjúsági Fúvószenekar m. sora

16.00 óra KÖRÖS TÁNCEGYÜTTES M. SORA

17.00 óra Keleti Ghawazee törzsi hástáncsoport bemutatója

18.00 óra Szabó István pánsípm. vész koncertje a Református templomban

18.00 óra JAFFA-KONCERT

20.30 óra MAGNA CUM LAUDE-KONCERT

11.

SPORTRENDEZVÉNYEK ÁPRILIS 11-ÉN

9.00 órától Ifjúsági Utánpótlás Labdarúgó Kupa (Városi Sporttelep)

Gyula-napi Nagydíjnyílt Egyéni Tekeverseny (Magyarvárosi Söröz)

Gyula-napi Nagydíjnyílt Motoros Bajnokság (Gyulavári Croospálya)

10.00 órától Gyula-napi Városi Ifjúsági Sakkverseny (5. Sz. Ált. Iskola)

Gyula-napi Páros Nyílt Teniszverseny (Városi Sporttelep)

Gyula-napi Korosztályos T. rívó verseny (48-as utca 11. sz.)

Gyula-napi Meghívásos Kosárlabda Torna (Erkel gimnázium)

14.00 órától Gyula-napi Úszóverseny (Várfüldő 50 m-es uszoda)

Információ: Gyulai Kulturális és Rendezvényszervező Nonprofit Kft., cím: Gyula, Béke sgt. 35., telefon: 66/463-544, e-mail: erkelmuvhazgyula@t-online.hu

nka
Nemzeti Kulturális Alap

Boglárka Kertészet

Szolgáltatásaink:
díszkertek tervezése, kivitelezése, faiskolai árusítás
dísznövény-kereskedelem

Gyula, Bicere 2. Tel.: 20/9317170, 66/462322. www.boglarkakerteszeti.hu

GYULA TELEVÍZIÓ

UHF 22 Matávkábel 05

2009. 04. 10. (péntek) 10.00 Műsorkezdés 10.07 Híradó 10.20 Gyulai Korzó: * Kézművesség Békés megyében * Jászai Mari-est 11.09 Elemző: A művelődési ház tavaszi, nyári programjai ism. 11.40 Híradó 11.53 Műsorzárás 11.55 Képzőművészet 20.00 Műsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Csillagszeműek 21.40 Híradó 21.53 Műsorzárás 21.55 Képzőművészet

2009. 04. 11. (szombat) 9.30 Műsorkezdés 9.07 Híradó 9.50 Csillagszeműek 11.00 Lót barlangjában 11.25 Mózes sírjánál 11.45 Híradó 11.53 Műsorzárás 11.55 Képzőművészet 20.00 Műsorkezdés 20.07 Híradó 20.20 Film 21.53 Híradó 22.16 Műsorzárás 22.18 Képzőművészet

2009. 04. 12. (vasárnap) 9.30 Műsorkezdés 9.37 Híradó 9.50 Film 11.53 Híradó 12.00 Műsorzárás 12.02 Képzőművészet 20.00 Műsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Heti Hírösszefoglaló 20.30 Film 22.04 Műsorzárás 22.06 Képzőművészet

Úgy szöknek az évek...

Vidám jubileumi nótaműsor a 75 éves

Madarász Katalin
és vendégművészei fellépésével

2009. április 11. (szombat)
15 órakor
Gyulán

az Erkel Ferenc Művelődési Ház Színháztermében

Jegyek elővételben 1.500 Ft-os áron kaphatók a Művelődési Ház jegyirodájában.
Érdeklődni: Tel.: 66/463-544

Farkas Rozika
Kovács Marika
Bokor János
Kolostyák Gyula
Kísér: Szalai Antal
Liszt-díjas hegedűművész és cigányzenekara

Az előadáshoz mindenkinek jó szórakozást kívánunk!

GYULAI KÖZÜZEMI KFT.
5700 Gyula, Szt. László u. 16. Tel./Fax.: 06-66/362-377
E-mail: kozuzem@globonet.hu www.gyulaikozuzem.hu

**EZÜTON ÉRTESÍTJÜK GYULA VÁROS LAKOSSÁGÁT, HOGY
2009. ÁPRILIS 13-ÁN (HÉTFŐN)
A HULLADÉKSZÁLLÍTÁS SZÜNETEL.**

Az érintett területekről járatunk 2009. április 14-én (kedden) szállítják el a hulladékot. Az április 14-én (kedden) esedékes területeken, a szokásos rend szerint végezzük a hulladékszállítást.
Kérjük, hogy a kukát legkésőbb 6.00 óráig tegyék ki a ház elé.


A HULLADÉKÁTRAKÓ ÁLLOMÁS 2009. április 12-én és 13-án ZÁRVA TART.

Megértésüket köszönjük!

NÉVNAPOK

Április

10. péntek: Zsolt
11. szombat: Leó, Szaniszló
12. vasárnap: Gyula
13. hétfő: Ida
14. kedd: Tibor
15. szerda: Anasztázia, Tas
16. csütörtök: Csongor, Joachim

 Ne feledkezzen meg szeretteiről, ismerőseiről!

ÜGYELET

Gyógyszertári ügyelet: 17-ig a Kálvin Gyógyszertár (Kálvin utca 32.), április 18-tól 24-ig a Belvárosi Patika (Kossuth tér) lesz az ügyeletes.
Központi orvosi ügyelet: (Dob utca 3.): 463-004
Tűzoltóság: 105 **Rendőrség:** 107
Mentők: 104 **Segélyhívó:** 112
Vízszolgáltatási és szennyvízelvezetési hibák bejelentése: 362-377, illetve 15 és 7 óra között és munkaszüneti napokon: 466-970 (ivóvíz), 466-980 (szennyvíz)

ANYAKÖNYV

Házasságkötés

Tokai Erzsébet és Kiss Sándor

Haláleset:

Fürjesi Lajos (1935), Nagy Lajosné Bodonyi Kovács Erzsébet (1930), Rafai Sándor (1944), Brányai György (1940), Csongrádi János (1931), Dubla Péterné Müllei Éva Katalin (1945), Gaál Mózsesné Hotya Anna (1933), Enyedi István (1971)

Új fiókgazgató a CIB Bank gyulai fiókjában

Középpontban az ügyfél

Két hónapja új vezető irányítja a CIB Bank gyulai fiókját. **Ungor-Kubik Erika** több mint tízesztendősi banki tapasztalattal a háta mögött kapta meg ezt a pozíciót városunkban, ahol a pénzügyi élet több mint 2 éve nyitott fiókot. Az új vezető – a bemutatkozás mellett – a CIB jelen helyzetéről is kérdeztük.

– Mit tudhat meg Önről az olvasó, hogyan látja a CIB helyzetét Gyulán?

– Sarkadi születésű lévén otthonosan érzem magam a városban és környékén. Pályafutásomat és érdeklődésemet a bank világa határozta meg korábban is. Az elmúlt 12 évben több üzletágban, munkakörben, valamint a város egyik bankfiókjának vezetőjeként is kipróbálhattam magam. Megszerzett tapasztalataimat most ebben az új helyzetben szeretném gyümölcsösíteni, amely munkában családom és két gyermekem támogatását is élvezem. Hat éve élek Gyulán, megszerettem a várost és lakóit, úgy érzem, megismertem az ügyfelek igényeit, problémáit, amelyek megoldásában most is számíthatnak rám. Fontosnak tartom, hogy az ember mindig találjon magának új, kihívást jelentő felad-



Kubik Erika: ügyfeleink szívesen járnak be a bankfiókba, és elégedetten távoznak

tokat, amelyek során újabb tapasztalatokra tehet szert. Ilyen szemlélettel vállaltam el a CIB Bank fiókjának vezetését, és örömmel tölt el, hogy rendkívül pozitív hozzáállású, szakmailag jól felkészült csapat élére állhattam. Az a meglátásom, hogy ügyfeleink szívesen járnak be a bankfiókba, és elégedetten távoznak, ami kollégáim eleget tudnak tenni azon elvárásuknak, amelyet a személyes ügyfélkezelés jelent.

– Miért válasszák a városiak a CIB Bankot?
– Büszkék vagyunk arra, hogy három évtizedes

múltunk alatt a CIB kis, vállalati elit bankból – hosszú szerves fejlődés és egy tavalyi fúzió útján – az ország egyik meghatározó hitelintézetévé vált, a hazai bankpiac kiemelkedő, mérlegfőösszege szerint 3. legnagyobb szereplője lett. Ez azt is jelenti, hogy három évtizede folyamatosan stabil és megbízható partnerei és üzlettársai vagyunk immár több mint 700 ezer vállalati és lakossági ügyfelünknek. A CIB univerzális nagybankként teljes körű kereskedelmi banki és befektetési szolgáltatást nyújt, nálunk minden típusú pénzügyi szolgáltatás egy helyen igényelhető.

Miközben folyamatosan változunk és megújulunk, egy célunk biztosan állandó marad: az, hogy együtt gondolkodjunk ügyfeleinkkel, és olyan pénzügyi megoldásokat kínáljunk, amelyek megfelelnek valódi igényeiknek.

Gondolkodjunk...



CIB Bank Zrt. – www.cib.hu –
5700 Gyula, Kossuth tér 27-33.
Tel.: 66/562-380
Fax: 66/562-389
Nyitva tartás: hétfő-kedd-csütörtök: 8:30-16:00, szerda: 8:30-17:00, péntek: 8:30-15:00

(x) FIZETETT REKLÁMCIKK

ELMONDOM

Mocsár-Pörjés József jegyzete

Jóska neje jósnál járt

Az élet nem egyszerű, az élet annyira nem egyszerű, hogy az már bonyolult – meséli Jóska nekem a világra előtt, majd előadja, hogy a neje jósnál járt a hétvégén, kérdezném is Jóska, hogy miért ment a neje jóshoz, kérdésemmel azonban nem jutok messzire, mivel Jóska anélkül is folytatja, csak úgy dől belőle a szó, ahogy a kerékpárját tolvaj kísért engem a szerkesztőség irányába, mondja, hogy a neje egyre furcsább dolgokat művel mostanság, példaként említi meg a horoszkópot, amit a felesége minden héten a Nők Lapjából olvas ki, a sajtóját is meg a Jóskaét is, csak a csillagok ne adják, hogy Jóska valamilyen nőről írjanak benne, mert az asszony azt hajlamos elhinni, ahogy azt is, amit a jósnőnél hallott, mert Jóska fiatal szerelmet jósoltak meg, Jóska azóta sokkal nyitottabb szemmel jár a városban, hátha igazat szólt a jós, de hozzáteszi, hogy ő nem hisz az ilyenekben, mert ha tudnák a jövőt a jósok, akkor már régen milliomos lenne mindegyik, oszt' az asszonynak sem kellett volna elszozni azt a három ezer forintot feleslegesen.



Jóska mégis örül annak, hogy a neje jósnál járt, mert az idős asszony végezetül azt tanácsolta a féltékeny feleségnek: ha az ura hazaadja a pénzt, otthon alszik, nem veri, akkor ne hagyja el.

Újabb mosolygós ügyfél

Az MKB Banknál



Az MKB Bank gyulai fiókjának (Városház u.18.) nyitását követően egy Tauris Mambo 50 típusú robogó keresett gazdát azon banki ügyfelek között, akik a 2008. december 15-től 2009. március 16-ig terjedő időszakban a bank valamelyik akciós termékét választották. A robogó tulajdonosa Molnár László lett, aki az MKB Bank gyulai fiókvezetőjétől, Illés Pétertől vehette át a járművet.

(x) FIZETETT REKLÁMCIKK

Dr. Sebestyén Éva ügyvéd

30 évi szakmai gyakorlattal állok a tisztelt ügyfelek rendelkezésére

DR. SEBESTYÉN ÜGYVÉDI IRODA
5700 Gyula, Gárdonyi u. 4.

Telefon/fax/üzenetrögzítő:
06/66/362 632 ; 06/20/9 214 706

Ügyfélfogadás előzetesen egyeztetett időpontban

GYULAI DIGITAL

IRODATECHNIKAI ÉS KERESKEDELMI KFT.
5700 GYULA, CORVIN UTCA 6. TEL./FAX: 66/463-518
E-mail: gyulaidigital@t-online.hu

NYOMTATÓK • TELEFAXOK • TELEFONOK
SZÁMOLÓGÉPEK • FÉNYMÁSOLÓK
TINTAPATRONOK • LÉZERKAZETTÁK

NAGY VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK

SZERVIZ: HP, CANON, SHARP, PANASONIC, CONCORD...

NYITVA: H-P 7.30-17.00

MUNKÁSCIPŐ VÁSÁR!

39-48-AS MÉRETIG (A KÉSZLET EREJÉIG)

 **4350 Ft**

 **5500 Ft**

 **6900 Ft**

 **8900 Ft**

 **6400 Ft**

MUNKA-MILITARY RUHÁZAT
5700 GYULA, VÁSÁRHELYI P. U. 2. TEL.: 66/463-342

káprázat? szó sincs róla!

- 2 havi, új betétre és egy futamidőre vonatkozó lekötés esetén
- ügyfelenként 50 ezer forinttól 50 millió forintig
- 2009. február 2. és április 30. közötti elhelyezés esetén
- a megtakarítások szakértőjétől!

13,13%
kamat és EBKM

K&H üdvözlét betét

Gyula, Városház utca 17-19.
telefon: (06 66) 562 340

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 → www.kh.hu
→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. A termék leírását, valamint az egyéb részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, illetve a vonatkozó Hirdetmények, valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazza. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A nem kedvezményes EBKM értéke 1,61%-4,79% a 2009. február 2-án érvényes Hirdetmény szerint.